

10首申办冬奥会优秀歌曲出炉 鹿晗成龙孙楠谭晶齐献声

80后音乐人成申冬奥音乐创作主力

“北京申办2022年冬奥会暨北京奥林匹克音乐周优秀音乐作品发布会”27日在京落幕。本次作品征集活动自去年8月8日启动以来,引起音乐界的关注。经过数月的研讨和评选,《冰雪舞动》《北京》《重逢》《呼唤爱》《心》《踏雪寻梦》《永不言败》《心愿》《请到长城来滑雪》《叫醒冬天》10首歌曲被推选为北京申冬奥优秀音乐作品。

“音乐,是传播奥林匹克最重要的形式之一”,北京奥运城市发展促进会副会长蒋效愚当天说。他说,历届奥运

会都是奥林匹克音乐创作的高峰期,北京筹办2008年奥运会期间,推出了《北京欢迎你》《我和你》等一批音乐作品,很好地传播了奥林匹克精神,也成为人文奥运财富的主要组成部分。

他说,在此次申冬奥音乐作品的创作过程中,80后年轻音乐人成为创作主力,24名词曲演唱主创人员中,80后的比例达到70%,年轻音乐人的积极参与,契合了冬季运动时尚、国际的特质,也让音乐作品更加年轻化、国际化。

鹿晗陶喆首次合作献唱《请到长城来滑雪》

谈起演唱的《叫醒冬天》被评选为特别推荐歌曲,成龙称“自己的奥运情怀太强了,要参与到底”。他说,冬奥会与夏季奥运会不同,希望歌曲能传递温暖而有力量感。

据了解,《请到长城来滑雪》是中国申办2022年冬奥会的官方主题曲,由陈道斌作词、李凯稠作曲,歌曲旋律朗朗上口,歌词充满对五湖四海友人的盛情邀请。为让这首歌更加配合鹿晗充满正能量气息,同时为申冬奥及两人首度合作献上自己的音乐灵感,陶喆将歌曲编曲成前卫的现代电子曲风,以展现申冬奥的激情。

著名音乐人郭峰创作的《心愿》采取

了童声合唱的形式,现场表演的效果令人动容。“北京的夏季奥运会我曾经参与音乐作品的创作,因此对奥运会还是比较了解,我对滑雪和滑冰也非常酷爱,从心里面就有对冬奥会的期盼。在这一次的表现当中,我选择了不一样的形式,用童声的角度来表现奥运会,去体现我们对冬奥会的一种心愿。”郭峰说。

据悉,申冬奥歌曲发布后,人们可通过冬奥申委官方网站等网络渠道以及各电视、电台等收听这些音乐作品。

综合新华社

张伟革美术馆开门迎客

26日,张伟革美术馆揭牌暨花鸟画作品展在郑州举行。

该活动由郑州市文联、河南省留余文化艺术研究院联合主办,此次花鸟画作品展展出70幅,作品色彩绚丽、意趣生动。张伟革是国内最具代表性的中青年国画家之一,曾先后师从于写意花鸟画大师何水法、郭志光、周俊杰,出版有《张伟革花鸟画集》等专著,在国内多次举办个人画展。

张伟革美术馆位于郑州市高新区,馆内以陈列张伟革艺术作品为基础,并将开展多种艺术讲座、文化沙龙等活动,爱好者可近距离观赏张伟革的国画、紫砂、陶瓷等艺术品。据了解,我省近年涌现出许多民间美术馆,它们成为公立美术馆、博物馆的有益补充,也承担了培养公众文化素质的职能。 郑州晚报记者 尚新娇

杨子首度开口 承认与黄圣依生育儿子

昨天,杨子在北京参加真人秀节目《冲上云霄》发布会时,首度谈起父亲葬礼上黄圣依披麻戴孝一事,承认自己除了与妻子育有一女外,还有一个孩子。

4月底,杨子的父亲离世,在杨父的葬礼上,黄圣依披麻戴孝跪在灵堂前,身边还有一个约为3岁的男孩。由于早前曾有传闻称黄圣依在美国为杨子诞下一子,因此引发各界热议。在记者的追问下,杨子最终承认膝下有两子,默认黄圣依身旁小男孩的身份。他说:“我不是一个不直接的人,不是一个不坦诚的人,选择不说主要是考虑到保护或者给小孩留下快乐的成长空间。” 欣欣



10首申冬奥优秀音乐作品昨天出炉,歌手鹿晗搭档陶喆录制演唱北京申办2022年冬奥会的官方主题曲《请到长城来滑雪》,由成龙演唱的《叫醒冬天》被评选为特别推荐歌曲。孙楠、谭晶、常石磊、吉克隽逸等诸多艺人鼎力加盟,不计报酬参与歌曲录制,表达对北京申冬奥的全力支持。

郑州报业 郑州大学继续教育学院 郑大文化 联合打造

课程时间 5月30日

中央电视台主持人指导老师

帮您全面提升 语言艺术与肢体美学

优秀表达力,不止是会说话,更在于谈吐自如、肢体优雅

- 1、如何建立您的自信心?
- 2、怎样抓住别人注意力?
- 3、如何运用好您的声音?
- 4、如何使用好形体语言?
- 5、教您如何找对人说对话!
- 6、教您如何玩转语言价值!
- 7、教会您像明星一样摆pose
- 8、像演说家一样解放自己的肢体……

课程涉及:《肢体语言学》、《导演学》、《视觉神经学》、《美学》、《表演学》

服务品牌:联想集团、IBM、北大方正、北京大学、远大集团、中国联通……

包装明星:刘德华/章子怡/范冰冰/孙楠/刘亦菲/周迅/孙俪/戚薇/瞿颖

培训前

销售场合急促不安;社交场合找不准自己的位置;岗位上全力以赴,给人的感觉还是敷衍了事;表达一句坚定有力的立场时,却给人感觉你缺乏自信。

培训后

消除当众讲话的紧张怯场心理,增强有效沟通能力,提高演讲能力,给听众留下良好深刻的印象,培养正向的思维能力,增强自身影响力和领导力。

中国自我完美表达训练开拓者
中国肢体语言商业价值领导者
中国、人物品牌形象设计第一人
中国首家管理人物形象公司创始人
中央电视台主持人发声指导老师
中央电视台主持人资深形象设计师

张俊
老师



郑州大学卓越女性高级研修班

提前电话预约,享受免费试听(限10名)
咨询电话:400-169-0371

扫一扫
加入郑大卓越女性